
Élelmiszerbiztonsági Világnap 2025.  

Akadálymentes videóleirat 

A Nébih ajánlásával készült videóüzenetben nyitóképen tengerkék egyszínű háttéren fehér félkövér 

betűkkel jelenik meg „Élelmiszerbiztonsági Világnap 2025. Felette az idei szlogen, „Tudomány a 

gyakorlatban”, alatta a Nébih és a FAO/WHO logók láthatók. A videó a Nébih elnökét, Dr. Nemes 

Imrét mutatja, ahogy velünk szemben áll, háttérben irodájának egyik részlete látható. Kék öltönyt, 

világoskék inget és sötét alapon mintás nyakkendőt visel. A jelenet közben az elnök neve és titulusa 

röviden megjelenik a videón sötétszürke alapon fehér betűkkel. A kép felső sarkában a Nébih 

hivatalos fehér logója jelenik meg.     

A következő elmosódott képsoron labor köpenyben két laboros munkatárs ellenőrzést végez zöld 
növények előtt, közben Elnök Úr köszöntő beszéde hallható. A képsoron középen elhelyezve - „A 
2025-ös világnap fő üzenete - nagy félkövér betűkkel, világos zöld színű háttér kiemeléssel - 
Tudomány a gyakorlatban” áll, majd ismét Dr. Nemes Imre látható. 

Ezt követően változik a képsor, a videófelvételen rövid, egymást követő vágottképes megjelenések 

váltják egymást, mely alatt Elnök Úr beszéde hallható. A váltakozó videófelvételeket a laborban 

történő munkák és Elnök Úr megjelenése váltják egymást, melyet Elnök Úr megjelenése zárja. 

Ezt követően a Nébih laborberendezése előtt fehér laborköpenyben Lőrincz Anna Analitikai 

Osztályvezető Asszony beszél arról, hogy a Nébih országos lefedettségű, korszerű laborhálózata 

évente több millió paraméter vizsgálatával ellenőrzi az élelmiszerlánc minden szegmensét, a 

hatósági ellenőrök által célzottan gyűjtött minták alapján.  A jelenet közben az osztályvezető 

asszony neve és titulusa röviden megjelenik a videón sötétszürke alapon fehér betűkkel. A kép felső 

sarkában a Nébih hivatalos fehér logója jelenik meg.     

A videófelvételen rövid, egymást követő vágottképes megjelenések váltják egymást a 

laboratóriumban végzett feladatokat bemutatva, mely alatt Lőrincz Anna Osztályvezető Asszony 

beszéde hallható. 

Ezt követően első megjelenéshez hasonlóan ismét az első kameraállásból szemből látjuk Dr. 

Nemes Imrét, a Nébih elnökét, ahogy velünk szemben állva beszél hozzánk.   

A záróképen egy tengerkék egyszínű hátteret látunk középen a Nébih logója és szlogenje: 

„termőföldtől az asztalig”, fehér felirattal. 

 


